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Az NKE Járványügyi Operatív Törzs 2020. május 4-i tájékoztatója  

 

Tisztelt Egyetemi Polgárok! Kedves Munkatársak! Kedves Hallgatók! 

 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektora 2020. március 6-án hozta létre az Egyetem 

Járványügyi Operatív Törzsét (NKE JOT). Az NKE JOT ezen időponttól kezdődően napi 

rendszerességgel ülésezik, folyamatosan figyelemmel kíséri és értékeli az új koronavírus- 

járvánnyal kapcsolatos fejleményeket, amelyek alapján javaslatokat, ajánlásokat fogalmaz 

meg az Egyetem vezetése számára az egyetemi polgárok és családtagjaik egészségének 

megőrzése érdekében.  

Magyarország Kormánya az elmúlt napokban a világjárvány elleni hatékony védekezés 

érdekében újabb védelmi intézkedésekről döntött. A jogszabályban is megjelent, 

2020. május 4. napjától hatályos intézkedések kapcsán, az Egyetem vezetésének 

egyetértésével, ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket az Egyetemünket érintő 

legfontosabb körülményekről. 

A védelmi intézkedésekről szóló 168/2020. (IV. 30) Korm. rendelet a kijárási 

korlátozásokat Budapest fővárosban és Pest megyében fenntartotta. Ennek fényében, az 

egyetemi polgárok biztonsága érdekében Egyetemünk hallgatók által történő 

látogatásának tilalma az NKE valamennyi telephelyén fennmarad (a Budapesten 

kívülieket is beleértve).  

A képzések és számonkérések továbbra is az egyetemi szabályzatainkban rögzített 

távolléti oktatás formájában zajlanak, valamint a záróvizsgák és szakdolgozat-

védések szintén a kihirdetett módon kerülnek lebonyolításra. A távolléti oktatás és a 

záróvizsgák rendjével kapcsolatos részletes tájékoztatók a Ludovika távoktatási portálon 

érhetőek el (https://tavoktatas.uni-nke.hu/, https://tavoktatas.uni-nke.hu/tavoktatasi-

informaciok/). 

Reméljük, hogy mielőbb valamennyien visszatérhetünk az Egyetemre, addig azonban 

kérjük Önöket, hogy továbbra is maradéktalanul tartsák be az alapvető higiéniás, 

valamint a távolságtartásra vonatkozó szabályokat, és lehetőség szerint csak a 

legszükségesebb esetekben mozduljanak ki otthonaikból!  

Amennyiben Önnél vagy családtagjai körében felmerül az új koronavírus-fertőzés, kérjük, 

haladéktalanul értesítse az NKE JOT-ot az ot@uni-nke.hu e-mailcímen.  

Megköszönve eddigi együttműködésüket, türelmüket, jó egészséget kívánunk 

Önöknek! 

Budapest, 2020. május 04. 
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